

# Капельницы и шприцы нашли в питерском мусоре на полигоне под Пряжей

**Прокуратура Карелии проводит проверку легитимности захоронения этих отходов.**

В пряжинской газете *Meijan elaiti* («Наша жизнь») появилась статья о мусорном полигоне под Пряжей. Туда, в частности, свозится мусор из Ленобласти. И если выяснится, что он относится к твердым коммунальным отходам (ТКО), то арендатора земли под свалку – ООО «Полигон» – привлекут к ответственности.

Пряжинские газетчики нашли еще один повод для проверки надзорных органов. По данным *Meijan elaiti*, мусоровозы из Ленинградской области везут в Карелию медицинские капельницы и шприцы.

«После проведения лабораторных исследований на соответствие классу опасности можно будет делать выводы о том, к четвертому или пятому классу опасности относится мусор, вывозимый на свалку», – пишет издание.

Отметим, что в России медицинские отходы подразделяются на пять классов опасности. В частности, второй и третий классы – это «эпидемиологически опасные отходы» и «чрезвычайно эпидемиологически опасные отходы».

Прокурорская проверка должна завершиться в конце этой недели.